

24 ЯНВ 1984

— СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«КОМПРОМИСС БЫЛ НЕ НУЖЕН»

Статья, опубликованная 6 декабря 1983 года, обсуждена на заседании партийного бюро, на собрании коммунистов Челябинского театра оперы и балета имени М. Н. Глинки и на коллегии областного управления культуры. Критические замечания, высказанные в статье, признаны правильными. Руководство театра и партийное бюро наметили конкретные меры по устранению отмеченных недостатков, значительную улучшению подбора и воспитания кадров, укреплению дисциплины в коллективе театра.

В реализации этих мер руководству и партийному бюро театра будет оказана необходимая помощь отделом культуры обкома КПСС и управлением культуры облизполкома.

Н. СОННОВ,
секретарь Челябинского обкома КПСС.